
Vážení rodiče,   

posílám další instrukce k domácímu učení. Na základě dohody s těmi, kteří zareagovali na mou 

zprávu přes školu online, Vás prosím o spolupráci (někteří už tak činí, funguje to velice dobře a já 

vám za to děkuji). Pokud jste si dosud mou zprávu nepřečetli, jde o následující: Vzhledem k tomu, 

že znovuotevření škol se zatím nechystá, došla jsem k názoru, že bez zpětné vazby domácí učení 

nemusí u všech fungovat dobře. Vzhledem ke kladným reakcím na mou zprávu přes školu online 

vás tedy vybízím k následujícímu: Na každý týden zadám přiměřený úkol - četbu určité kapitoly, 

následující týden pracovní list nebo poznámky, které nalepíte do sešitu. Asi ze dvou kapitol bych 

pak sestavila test (podobný jako v minulém týdnu). Pokud s dětmi test napíšete a pošlete mi ho 

vypracovaný, zaznamenám si to a budu u vašeho dítka danou látku považovat za probranou a 

prozkoušenou.  

V současné době není jasné, kdy se školy znovu otevřou. Jestliže se tak stane krátce před koncem 

druhého pololetí a učitelé budou muset klasifikovat (ohledně tohoto žádné informace zatím 

nejsou), nebude už moc času (a zřejmě ani sil na obou stranách) vytvářet složitě známky. U 

každého mám teď minimálně jednu známku a k tomu bych připočetla to, zda mi budete posílat 

vyplněné testy. Pak už jen zkontroluji poznámky v sešitě. Je to návrh, který mi přijde férový... 

V případě výhrad z vaší strany, připomínek či dotazů jsem vám k dispozici přes školu online, testy 

mi, prosím, posílejte na jednu z následujících adres: jana.pilatova@zsvelesin.cz nebo 

ondra.jana@seznam.cz. Jen připomínám, že první test je ten, který jsem zveřejnila na minulé 

období. Někteří už mi ho poslali! 

 

Pokud jde o plán na týden 30. 3. – 3. 4., měli bychom se zaměřit na 1. světovou válku. Je to už 

hodně náročné téma, proto bude potřeba, abyste dětem pomohli. Pročtěte si s nimi s. 63 – 64 

v učebnici (nebo jim text částečně přečtěte) a popovídejte si o tom. Některým slovům zřejmě 

nebudou rozumět. Společně odpovězte na otázky 1 – 7 na str. 65, pouze ústně (jedná se o základní 

fakta – odkdy dokdy válka trvala, co vedlo k jejímu vypuknutí, kdo proti komu bojoval, jak to bylo 

s českými politiky, legiemi, jak konflikt skončil a jak se proměnila mapa Evropy. Důležité je také 

datum vyhlášení Československé republiky). Pokud 1. sv. válka nějak zasáhla do historie vaší 

rodiny, popovídejte si o tom s nimi. Je možné, že bude pro někoho tato kapitola hodně náročná. 

V tom případě doporučuji, abyste si nejdřív přečetli text v učebnici sami a dětem téma 

zjednodušili.   

Pro oživení učiva opět doporučuji videa z cyklu Dějiny udatného národa českého, tentokrát díly 92 

– 95. Dobrý je také tento odkaz:  

http://rysava.websnadno.cz/Vlastiveda-dejepis-5roc.html 

Hodně sil, jsem vám k dispozici! 
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